






Okresní správa sociálního zabezpečení Opava

Krnovská 2975/75, 746 98 Opava

Kontakty

-  +420 553 604 111
-  IDDS: zrgadgy
e-podatelna: posta.op@cssz.cz
-  www.cssz.cz

Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je veřejnosti přístupný.

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis

Vstup

Bezbariérový přístup do budovy OSSZ je na úrovni terénu bez výškových rozdílů a prahů. Přístup k hlavnímu vstupu do budovy 1.NP je z prostoru s povrchem ze zámkové dlažby. Dveře jsou mechanicky otevírané směrem ven s šířkou vstupu 90 cm. V zádveří jsou druhé dveře s šířkou vstupu 80 cm do vstupní haly. Z této haly v 1.NP je přístup k pultu podatelny, jehož výška je 90 cm.

Přístup k zadnímu vchodu do budovy 1. PP je z parkoviště umístěného za budovou. Dveře jsou mechanicky otevírané směrem ven s šířkou vstupu 100 cm.

Oba tyto vstupy do budovy jsou opatřeny vstupním přístřeškem.

U hlavního i zadního vchodu do budovy je umístěn zvonek na přivolání asistence, elektrický vrátník s možností spojení a kamerový systém, který je nepřetržitě sledován ostrahou budovy a ta je schopna tělesně postiženému klientovi kdykoliv pomoci nejen s mechanickým otevíráním dveří.

V budově jsou dva osobní výtahy rozměrově umožňující přepravu invalidního vozíku a jsou přístupné z hlavního i zadního vchodu do budovy.

Interiér

Prostor v budově OSSZ je uzpůsoben pro handicapované klienty. Do všech pater v budově je umožněn přístup výtahem.

Horizontální pohyb po budově je bez bariér (bez prahů). Výstup z výtahu je do haly s klientskými centry a odsud mechanicky otevíranými prosklenými dveřmi 100 cm do chodby s kanceláři zaměstnanců s dveřmi 80 cm.

Výška pultu v kancelářích je 75 cm a v podatelně 110 cm.

Vyvolávací systémy (tlačítka a vydávání pořadových lístků) jsou dosažitelné z invalidního vozíku.

Výtah

V budově jsou dva osobní výtahy, které zajišťují vertikální pohyb po budově. Kabiny obou výtahů o rozměrech 90x140 cm, jsou opatřeny madlem a sklopným sedátkem o rozměru 30x38 cm. Oba výtahy disponují zvukovým hlášením.

Hygienické zázemí

V 1.NP – 4.NP budovy je sociální zařízení (WC) invalidní přístupné bez bariér. Dveře do těchto WC jsou šířky 80cm.

V každém z nadzemních podlaží se nachází bezbariérové sociální zařízení (WC), určené pro osoby s pohybovým omezením. Dveře do těchto sociálních zařízení jsou vždy o šíři 80 cm.

Parkování

Pro osoby s pohybovým omezením je přístup k zadnímu vchodu do budovy 1. PP z parkoviště umístěného za budovou, kde jsou 2 parkovací stání pro handicapované klienty. Vzdálenost stání od zadního vchodu je 3,2 m a 11,3 m.

Fotodokumentace



